



首 页	校园新闻	媒体工大	西北工大报	电视新闻网	三航英才	宣传教育	理论学习	专家视点	网观天下
真情约稿	校园风光	识别系统	党委宣传部	手机 版	普 法 网	图 片 网	三航之光	三航四方BBS	信息公告

首页»新闻中心» 校园新闻2

热点排行

中央电视台首届国际无人机大赛专题摄制组一行来我校采访报道

作者：陆风 来源：航空学院 发布时间：2011-09-05 15:09 [发表评论](#)

- 1 我校校友师昌绪院士给陈小筑书记、...
- 2 西北工业大学主页荣获“第四届全国...
- 3 西工大等八校签署协议 开展卓越人...
- 4 我校在第七届“挑战杯”中国大学生...
- 5 工业和信息化部苗圩部长一行来我校...
- 6 校友吴亚军捐资亿元兴学助教
- 7 我校校友李群同志任中共山东省常委...
- 8 新同学，西北工业大学欢迎你！
- 9 西北工业大学中文宣传片（2011...
- 10 两院资深院士联谊会“教育改革”项...

西工大新闻网9月5日电（通讯员 陆风）近日，中央电视台专题摄制组一行3人在校党委宣传部副部长高大力、航空学院党委副书记赵洪章等陪同下深入参赛飞行器研制基地，就学校参加“中航工业杯”首届国际无人飞行器创新大奖赛筹备情况进行采访报道。

摄制组首先采访了“风火轮”项目组，“风火轮”设计独特，造型新颖，吸引了摄制组的目光，负责人胡峪还现场进行了演示。随后，摄制组来到高正红团队的“灵龙”项目研制实验室，看到几位同学正在安装调试“灵龙”飞机，记者随即对他们进行了现场采访。宋笔锋的“信鸽”侦察系统项目外观逼真，性能可靠，记者就该项目未来发展前景展开了采访。摄制组拍摄完“信鸽”的表演后又辗转至叶正寅的“大力士”飞机项目研制基地。一位学生正在焊接相关零部件，他一边焊接一边同摄制组交流，畅谈项目研制心得。最后一站是同时承担两个项目研制的校航空创新基地，NWPU WillPower项目和“红隼”变体无人机项目。张炜作为两个项目的负责人，饶有兴致地向摄制组介绍了飞行器的有关性能，特别是展示了变体飞行器稳健的飞行性能。



校长姜澄宇欣然接受了央视摄制组的专访。面对镜头，姜澄宇校长从参加首届无人飞行器大赛的意义、学校筹备参赛情况以及该竞赛对航空“领军”人才培养作用等方面作了介绍。在谈到参加此次比赛的目的和意义时，姜校长既显得信心满怀，又不乏谦虚务实，他表示能有机会参加这样高规格、高水准的竞赛，一方面可以展示西工大无人机领域的优秀成果，另一方面通过比赛可以学习知识、交流经验、取长补短。



据悉，由中航工业集团公司、总装备部、中国航空学会和宋庆龄基金会等单位共同举办的首届“中航工业(AVIC)杯-国际无人飞行器创新大奖赛”将于今年9月在北京举行，这是一次国际无人飞行器创新盛宴，也是庆祝中国航空工业创建60周年的重要活动之一。大赛旨在推动航空科技创新，普及航空科技知识，营造航空文化氛围，提高国民航空意识。大赛包括竞技大奖赛和创意大奖赛，最高奖金额分别为50万元和30万元。

(编辑：袁旭霞)

相关链接：

- 于起峰院士亲临凤翔机场指导我校竞技类无人机外场试飞
- 李毅中参观考察我校无人机所